

Джон Уэр

Покрывал ли генерал Джордж Паттон преступления, совершенные союзниками по отношению к охранникам немецких концлагерей?

Оригинал: John Wear. Did General Patton Cover Up Allied Crimes Committed On German Concentration Camp Guards?

Источник: <https://wearswar.wordpress.com/2017/11/10/did-general-patton-cover-up-allied-crimes-committed-on-german-concentration-camp-guards/>

Перевод с английского, 2020 г. На русском языке публикуется впервые!



Illustration 24. Photograph of about 90 dead or wounded German guards lying at the foot of the long wall. Only about one fourth of the length of the wall is visible. Hospital building to right. A machine gunner crouches over his weapon, a model 1919A4 machine gun, center foreground. The 4 standing German soldiers and the 3 or 4 fallen individuals at the left end of the line who are still alive, were shot a few moments after the picture was taken. Photograph by T/4 Arland B. Musser, U.S. Signal Corps. (courtesy of the National Archives and Records Administration, Washington, D.C.)

Почти все из 560 немецких охранников в Дахау были убиты к концу этого дня.

Ужасающие сцены, с которыми столкнулись американские и британские войска, когда они вошли в немецкие концлагеря в конце Второй мировой войны, были использованы для доказательства немецкой политики уничтожения евреев. Какими бы ужасными ни были эти сцены, вскоре было обнаружено, что большинство смертей в немецких лагерях были вызваны болезнями и другими естественными причинами. Ни один из отчетов о вскрытии не показывает, что кто-то умер от отравляющего газа. Кроме того, вопреки обнародованным утверждениям, ни один исследователь не смог документально подтвердить

немецкую политику уничтожения людей в немецких лагерях посредством голода. Практически полное крушение систем снабжения продуктами питания, транспорта и общественного здравоохранения Германии и крайняя переполненность немецких лагерей в конце войны привели к катастрофе, с которой столкнулись войска союзников, когда они вошли в лагеря. (Джон Уэр, «Война Германии», стр. 383)

Преступления союзников, совершенные ими после освобождения немецких концлагерей

Концлагерь Дахау был освобождён 29 апреля 1945 года, I ротой третьего батальона, 157-го пехотного полка, 45-й дивизии («Thunderbird»), входившей в состав Седьмой армии США. [1] Солдаты, освободившие Дахау, видели, как вокруг лагеря лежало множество мертвых тел, ужасные сцены больных и умирающих заключенных, груды мертвых тел, и почувствовали в воздухе ужасающий запах, исходящий от гниющих трупов. Один солдат в письме домой так написал о том, что он видел в Дахау:

Какими бы ужасными, вызывающими отвращения или жуткими ни были газетные сообщения о Дахау; какими бы нереальными или фантастическими ни казались его фотографии, поверьте мне, они никогда не смогут сказать правду об этом месте. Это то, что я никогда не забуду. [2]

Именно в этой обстановке американские войска совершили массовое убийство немецких охранников в Дахау. В немецкой поименной утренней сводке от 29 апреля 1945 года говорилось, что 560 немецких охранников были размещены в Дахау в день его освобождения американскими войсками. Эта цифра в 560 была сообщена подполковником Генрихом Скодзенским и сотрудником швейцарского Красного Креста, когда они попытались сдать лагерь американским войскам. Почти все из 560 немецких охранников в Дахау были убиты к концу этого дня. [3]

Примерно десяти охранникам СС удалось скрыться, замаскировавшись под заключенных. Однако они были быстро обнаружены и либо расстреляны, либо забиты до смерти, либо взяты в плен. Еще около десяти солдат в Дахау были расстреляны на сторожевых вышках, когда они пытались использовать пулеметы. Помимо, возможно, еще двадцати охранников, которые пытались сопротивляться или бежать, они являются единственными охранниками, которые могут быть классифицированы как убитые в бою. Все остальные 520 охранников в Дахау были просто убиты тем или иным способом. [4]

Сбежавшие или освобожденные заключенные, жаждавшие мести, казнили примерно 40 охранников. Заключенные использовали оружие, полученное ими от американских солдат или взятое у погибших военнослужащих СС,

чтобы убить немецких охранников. [5] Джек Халлетт, один из освободителей Дахау, заявил в отношении этих казней:

Контроль исчез после тех сцен, которые мы видели, и солдаты намеренно ранили охранников, которые попались им под руку, а затем передали их заключенным и позволили тем отомстить им. И в самом деле вы видели фотографию, где один из солдат дал одному из заключенных штык и наблюдал, как тот обезглавил человека. Многие охранники были ранены в ноги, так что они не могли двигаться ... [6]



Illustration 24. Photograph of about 90 dead or wounded German guards lying at the foot of the long wall. Only about one fourth of the length of the wall is visible. Hospital building to right. A machine gunner crouches over his weapon, a model 1919A4 machine gun, center foreground. The 4 standing German soldiers and the 3 or 4 fallen individuals at the left end of the line who are still alive, were shot a few moments after the picture was taken. Photograph by T/4 Ariand B. Musser, U.S. Signal Corps. (courtesy of the National Archives and Records Administration, Washington, D.C.)

Фотография приблизительно 90 убитых или раненых немецких охранников. Видна только примерно одна четверть стены. Справа госпиталь для заключенных. Оставшиеся стоять охранники были расстреляны спустя несколько секунд после того, как был сделан этот снимок.



Немецкие охранники, расстрелянные или жестоко избитые до смерти.

Примерно ещё 122 немецких охранника были расстреляны американскими войсками на месте. В их число входит подполковник Скодзенский, недавно прибывший комендант лагеря, который находился в Дахау во время восстания после ран, полученных им на Русском фронте. В конце концов ситуация была поставлена под контроль, и 358 оставшихся в живых охранников были окружены и загнаны в закрытую зону под охраной. Однако пулемётчик из роты М по прозвищу «Birdeye» утратил самообладание и убил из 7,62-мм пулемёта ещё двенадцать немецких солдат. После этого в живых осталось 346 немецких охранников в Дахау. [7]

Американскому лейтенанту Джеку Бушихеду была поручена охрана оставшихся немецких пленных. Действуя с тем, что он считал убедительным оправданием, Бушихед выстроил оставшихся немецких охранников вдоль высокой кирпичной стены и избавился от них с помощью пулеметных очередей. Затем он позволил трем или четырем освобожденным заключенным удовлетвориться завершением казни.

Первый лейтенант Говард А. Бюхнер позже спросил Бушихеда, почему он допустил массовое убийство оставшихся немецких охранников. Бушихед, который был американским индейцем, сказал, что он и его предки всегда знали о дискриминации, преследованиях и несправедливости без возмездия. Когда в Дахау он увидел смерть и зверства, выходящие далеко за рамки человеческого понимания, он превратился в инструмент мести. Лейтенант Бушихед взял на себя полную ответственность за убийство немецких охранников в Дахау. [8]

Были выдвинуты обвинения, по меньшей мере, в отношении четырёх офицеров и пяти сержантов и рядовых за убийство немецких охранников в Дахау. Лейтенанта Бушихеда обвинили в нарушении правил Женевской конвенции, которые защищают военнопленных независимо от совершенных ими зверств. Ниже приводится сообщение о том, как генерал Паттон разобрался с незаконной казнью американцами немецких охранников в Дахау:

После непродолжительного обмена мнениями Паттон приказал каждому офицеру, участвовавшему в расследовании в Дахау, явиться в его офис. Он также потребовал, чтобы они принесли все собранные ими документы и фотографии. Затем он спросил, были ли у него в руках все улики. Получив заверения, что ничего не было утаено, он бросил все бумаги в металлическую урну, попросил зажигалку и лично приставил пламя к документам. Обвинения против лейтенанта Бушихеда были сняты. Но, что имеет большее значение, с этим действием письменные записи о казнях в Дахау были навсегда вычеркнуты из анналов военной истории. Инцидент остался бы жив только в сознании солдат, и здесь он был похоронен более 40 лет. Официально Часа Мстителя никогда не было. [9]

Обвинения для привлечения к военному суду были сняты и все записи о массовом убийстве немецких охранников в Дахау уничтожены. Генерал Паттон решил, что дальнейшее рассмотрение этого вопроса привело бы к негативной огласке. Одна из трагедий этого эпизода заключается в том, что большинство убитых немецких охранников были спешно собранной группой, состоящей из самых разных людей и совсем недавно направленных для замены охранников, бежавших из Дахау. Эти охранники из недавно прибывшего пополнения в Дахау не были виновны в каких-либо преступлениях и никогда не должны были быть убиты. [10]



Генерал Джордж Паттон – один из великих военных деятелей в истории.



Лейтенант Бушихед



Одна из жертв лейтенанта Бушихеда – немецкий охранник, умерший с чётками в руках. Эти охранники из недавно прибывшего пополнения в Дахау не были виновны в каких-либо преступлениях и никогда не должны были быть убиты.

Бухенвальд и Берген-Бельзен

Как и в Дахау, американские войска, освободившие Бухенвальд, увидели ужасающие сцены больных и умирающих заключенных с грудями мертвых тел, насыпанных повсюду вокруг лагеря. После захвата Бухенвальда американскими войсками 11 апреля 1945 года было убито около 80 немецких охранников и лагерных функционеров. **Большинство этих смертей произошло, когда заключенные жестоко избили немцев до смерти при помощи и поощрении со стороны американских солдат.** [11] Примерно от 20 до 30 американских солдат по очереди избивали до смерти шестерых молодых немецких охранников. [12] Заключенным в Бухенвальде также разрешили ездить на американских джипах в Веймар, где они грабили и без разбора убивали немецких граждан. [13] Никто из убитых немецких гражданских лиц в Веймаре не был виновен в каких-либо преступлениях, совершенных в лагере Бухенвальд.

Британские войска, захватившие концлагерь Берген-Бельзен 15 апреля 1945 года, также немедленно приступили к жестокому обращению с эсэсовским персоналом лагеря. Большую часть немецких охранников избивали винтовочными прикладами, пинали ногами, кололи штыками, их расстреливали или заставляли работать до смерти. [14] Британские освободители в акте мстительной злобы изгнали жителей небольшого соседнего города Берген, а затем разрешили заключенным лагеря грабить дома и здания. Большая часть города Берген была подожжена. [15] Как и в случае с подвергшимися вандализму и убитыми гражданскими лицами в Веймаре, никто из жителей Бергена

не был ответственен за какие-либо преступления, совершенные в лагере Берген-Бельзен.

Британский журналист Алан Мурхед описал обращение с некоторыми сотрудниками лагеря в Берген-Бельзене вскоре после вступления британцев в лагерь:

Когда мы подошли к камерам охранников СС, язык [британского] сержанта стал свирепым... Сержант снял засов с первой двери и ... резко вошел в клетку, тыкая перед собой металлическим заостренным стержнем. «Встать», – кричал он. «Встать. Встать, грязные ублюдки». Полдюжины мужчин лежали или полулежали на полу. Один или два смогли встать сразу. Ближайший ко мне мужчина, его рубашка и лицо были обрызганы кровью, сделал две попытки, прежде чем встал на колени, а затем постепенно на ноги. Он стоял с вытянутыми перед собой руками, и сильно дрожал.

«Ну же. Вставай», – кричал сержант [в следующей камере]. Мужчина лежал в крови на полу, массивная фигура с тяжелой головой и грязной всколоченной бородой... «Почему бы тебе не убить меня?» – прошептал он. «Почему бы тебе не убить меня? Я больше не в силах это выносить». Одни и те же фразы вырывались из его губ снова и снова. «Он говорил это всё утро, грязный ублюдок», – сказал сержант. [16]

Как и в Дахау, никто из солдат союзников, совершавших зверства в Бухенвальде или Берген-Бельзене, никогда так и не был наказан за свои преступления.

Примечания

[1] Buechner, Howard A., *Dachau: The Hour of the Avenger*, Metairie, LA: Thunderbird Press, Inc., 1986, стр. 29.

[2] Там же, стр. 5.

[3] Там же, стр. 96.

[4] Там же, стр. 97.

[5] Там же

[6] Abzug, Robert, *Inside the Vicious Heart: Americans and the Liberation of Nazi Concentration Camps*, New York and Oxford: Oxford University Press, 1985, стр. 94.

[7] Buechner, Howard A., *Dachau: The Hour of the Avenger*, Metairie, LA: Thunderbird Press, Inc., 1986, стр. 98-99.

[8] Там же, стр. 91-92, 106.

[9] Там же, стр. 119.

[10] Там же, стр. 107, 120.

[11] Abzug, Robert, *Inside the Vicious Heart: Americans and the Liberation of Nazi Concentration Camps*, New York and Oxford: Oxford University Press, 1985, стр. 49, 52.

[12] Higgins, Marguerite, *News Is a Singular Thing*, Garden City, NY: Doubleday, 1955, стр. 78f.

[13] Hilberg, Raul, *The Destruction of European Jews*, 3 vols., New York: Holmes & Meier, 1985, стр. 987.

[14] Belgion, Montgomery, *Victors Justice*, Hinsdale, IL: Regnery Publishing, Inc., 1949, стр. 80-81.

[15] "Bergen-Belsen," *Der Spiegel*, Hamburg, Nov. 30, 1985, стр. 71f.

[16] Moorehead, Alan, "Belsen", in Cyril Connolly (ed.), *The Golden Horizon*, London: Weidenfeld & Nicolson, 1953, стр. 105f.

Библиотека Велесова Слобода, 2022 г.